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Data şi locul naşterii: 25 august 1948, Bran, judeţul Braşov 

 

Studii: în 1972 absolvă Universitatea Bucureşti, Facultatea de Fizică, 
Secţia fizica corpului solid.  
În noiembrie1981 obţine doctoratul în specialitatea fizica stării condensate 
la Institutul Central de Fizică din Bucureşti, Comitetul de Stat pentru 

Energie Nucleară, cu teza Studiul influenţei abaterii de la reţeaua ordonată asupra proprietăţilor de 
transport în condiţii de echilibru şi neechilibru, conducător de doctorat academicianul Radu Grigorovici. 
Activitatea profesională: cercetător ştiinţific grad I (1996) la Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare 
Pentru Fizica Materialelor (INCDFM); conducător de doctorat (2008) la şcoala doctorală - Facultatea de 
Fizică, Universitatea Bucureşti. 
Activitatea ştiinţifică: contribuţii în următoarele direcţii de cercetare: 
- Fundamental (ultimii 10 ani): straturi şi structuri multistrat pe bază de nanoparticule de Ge imersate în 
matrice oxidică; fenomene de captură în nanostructuri pe bază de Si şi monocristale de Si iradiate cu ioni 
grei (I şi Bi); transport electric în reţea de nanotuburi de carbon cu pereţi multipli; straturi şi structuri 
multistrat pe bază de siliciu nanocristalin. 
- Aplicativ: nanostructuri de tip MOS cu strat intermediar de nanocristale de Ge pentru memorii nevolatile; 
Nanostructuri cu fotoconducţie înaltă pe bază de nanocristale de Ge pentru fotodetectori în domeniul VIS-
NIR; tehnologii şi dispozitive cu aplicaţii militare (filtre şi fotodetectori). 
Activitate de conducere şi coordonare ştiinţifică: 24 de contracte şi granturi în calitate de director de 
proiect, 6 contracte în calitate de responsabil (din partea partenerului) şi 13 contracte în calitate de 
cercetător din echipa de lucru a contractului. 
2001-2008 director al subprogramului 9: „Materiale nanostructurate, micro şi nanostructuri”, în cadrul 
Programului Naţional de Cercetare-Dezvoltare, Inovare, „Materiale noi, micro şi nanotehnologii – 
MATNANTECH” - management ştiinţific. 
2001-2009 şeful Laboratorului (INCDFM) Sisteme cu Dimensionalitate Redusă. 
2008 - conducător de doctorat la şcoala doctorală din cadrul Facultăţii de Fizică, Universitatea din 
Bucureşti.  
1996 - prezent şeful Grupului de Cercetare (INCDFM) Nanomateriale şi Nanostructuri pe Bază de Siliciu 
şi Germaniu. 
Publicaţii: 71 de lucrări vizibile în ISI Web of Science, Thomson Reuters, 25 de lucrări publicate în 
reviste şi proceedings-uri neindexate ISI, 25 de lecţii şi seminarii invitate, 7 capitole de carte (3 în 
Springer, 1 în IGI Global şi 3 la Editura Academiei Române). 
Referent ştiinţific la: Applied Physics Letters, Journal of Applied Physics, Journal of Nanoparticle 
Research, Electron Devices Letters, Solid State Electronics; Physica Status Solidi a şi b, Nanotechnology, 
Nanoscale Research Letters, Digest Journal of Nanomaterials and Biostructures, Romanian Journal of 
Physics, Journal of Optoelectronics and Advanced Materials, Optoelectronics and Advanced Materials – 
Rapid Communications. 
 Membră în Program Committee al conferinţei Nano and Giga Challenges in Electronics and 
Photonics NGC 2007 (Phoenix, Arizona) şi în Technical Program Committee al International 
Semiconductor Conference, 20 ediţii, CAS 1991 – CAS 2013 (Sinaia). Membru în Comitetul ştiinţific al 
primului Simpozion de fizică tehnică şi inginerie fizică TPPE 2005 (Bucureşti) şi al colocviilor internaţionale 
MENP şi PM 2008, 2010 (Bucureşti). 
Premii: premiul Academiei Române Constantin Miculescu, 1998, pentru lucrările publicate cu tema: 
Luminescenţa şi proprietăţile electrice ale siliciului poros. 



Best Paper Award CAS (2011, 2003, 2002, 1997, 1995). 
Afilieri: membru corespondent al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România (din 2014-); Societatea 
Română de Fizică; Societatea Europeană de Fizică.  
Referinţe: http://www.infim.ro/users/~magdalena-lidia-ciurea 
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